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Обществени консултации по повод изграждане на ПСОВ и довеждащ 

колектор, разширение и реконструкция на водоснабдителната и 

канализационна мрежа – Община Кърджали 

Мащабният проект за изграждане на ПСОВ и 

довеждащ колектор, както и усъвършенстване на ВиК 

мрежата в Кърджали цели прекратяване изливането 

на отпадъчни води в р. Арда и подобряване на 

качеството на повърхностните и подземните води, 

както и на околната среда, чрез изграждане на 

завършена канализационна мрежа и съвременни 

средства за третиране на отпадъчните води. 

В резултат от изпълнението му са изградени: 

- Пречиствателна станция за отпадъчни води с 

капацитет на натоварване 58 525 еквивалент жители и 

довеждаща инфраструктура към нея, съответно 

довеждащ електропровод, довеждащ канализационен колектор и довеждащ водопровод. 

- Реконтруирана и подменена е част от канализационна мрежа на град Кърджали с дължина 24,05 

км., както и част от водоснабдителната мрежа с дължина 15,53 км. 

Изграждането на Пречиствателна станция за отпадъчни води на град Кърджали е завършващият 

момент от мащабните подобрения по пътя на водата в рамките на проекта за водния цикъл на 

град Кърджали. 

Изпълнението на обекта включва проектиране, строителство, монтаж на оборудване и обучение 

на експлоатационния персонал, последван от 12 месеца тестови период за съобщаване и 

отстраняване на евентуални дефекти в пробната експлоатация. 

Поради високата важност на проекта Община Кърджали реализира специална програма за 

информираност и публичност. 

Подготвени са и са разпространени печатни материали (брошури, дипляни и др.), както и 

информационни стикери. Изработени са и са поставени 4 билборда на мястото на изпълнение на 

проекта (строителната площадка). На мястото на изпълнение на проекта са поставени и 4 

постоянни обяснителни табели, както и 4 информационни табели за проекта. 

Проведени са общо 21 публични събития - 5 пресконференции с представители на медиите и 16 

информационни дни. Организирани са официални церемонии (церемония по „първа копка“ и 

церемония по откриване на обекта). Подготвен е и е промотиран филм, посветен на проекта. 

Реализираните публични събития имат за цел да запознаят обществеността с приоритетите на 

проекта, неговия напредък и постигнатите резултати. 

Проведените мероприятия следват напредъка на проекта. 
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Пресконференциите изпълняват следните задачи: 

 Въвеждаща пресконференция: Запознаване на широк кръг от обществеността с целите на 

проекта и времето за неговата реализация. Освен представители на местни медии са 

поканени и представители на специализирани медии като „Строителство Градът“, 

„Бюлетин строителство и архитектура“, „Строителен обзор“ и др. 

 Междинни пресконференции: Следвайки логиката на напредъка на проекта, както и при 

възникнали други информационни поводи са организирани 3 междинни пресконференции. 

 „Пътуваща пресконференция“: С цел запознаване на широката общественост една от 

пресконференциите е организирана под формата на пътуваща пресконференция. В нейните 

рамки представителите на местните и регионални медии имат възможност да се запознаят 

„на терен“ с напредъка на проекта. По време на обиколката участниците имат възможност 

да зададат конкретни въпроси към изпълнителите на проекта. 

 Заключителна пресконференция: Представяне на крайните резултати от реализирания 

проект, като е акцентирано върху ползите за жителите на град Кърджали и приноса на 

проекта за подобряване на околната среда. 

Информационните дни преследват следните цели: 

1. Запознаване със специфичните цели на проекта на следните целеви групи: Жители на град 

Кърджали (с приоритет тези, които са най-много засегнати); Местен бизнес; 

Неправителствени организации; Ученици с цел създаване на екологична култура. 

2. Информиране за предстоящите дейности, за да се запознаят гражданите с неудобствата, 

които могат да им създадат предстоящите дейности, да се създаде разбиране и търпение, 

както и да се тушира недоволството на гражданите. 

3. Запознаване с детайлите по всеки един етап по отделно – какво предстои и колко време ще 

отнеме, за да се даде възможност на жителите и пребиваващите в града да планират 

личните си ангажименти. 

4. Представяне на информация за заключителният етап на проекта и ползите, които е 

допринесъл за подобряване на живота и развитието на екологична инфраструктура. 

В допълнение към планираните мероприятия са организирани посещения на ученици от всички 

учебни заведения на територията на община Кърджали на изградената Пречиствателна станция. 
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